wuuduiindadauinAnuaaininuaaf1ans seausiseufnenauiuy

Hosnumsal  Leeuaudithsn
dgaun1sal
VS WBLENYaNd ramedaddlniihassuiiafe wisuaudnle uaviidauaumas luduney
anTnevesnHARLAay TU indsauIsgnYAdeULAsINIAT s dumE T gRargnAnDanuddd gy
msseluiuanssnnueisauLiariafinanlnanassoty uasdevazyonAIaay

) a 1w
NT1IA Tnundusoiuy

BINUB AT AL SuauASaEY SauazunaAIodEL
indnlasiafonaty dralasiadonatu
CENGTRGI0 2,000 5 %
CENGIR Y 6,000 3%

enandmsugidniunseusimsaaseiandedeuinarumaniiuadamans sedudseufinunousiu



RUUUUNYadaukUUtaaNnauLT9dou

d9UN 1 aNWUSLANIZVRIVDHDU:

nszuaums: L] Tiivguanisndinaans L] fa/udastigm

[ dpdinmans M fennuuazUssifiunadng
e (szyldunnndn 1 ewn): M Swunesiivadin [l msouazisviedn [ adfuazainuhaviy

Arin (szuldunnndn 1 @adn): A 1.1 1.1/3 WihlauasUssgnalddnsndiu dndiu wazfosazlunisuidaym

AanmEnTuaz U luginass

d9uN 2 Yadau:

(%
= %4

Joanussluiifefiunmsndsluuiasiuresusendianning Jemnumaniignieaiseligndes

UTPUNNAURBUTOUAI “Qneies” vise “lignsies”

YaA1Y gnsias vise Lignsias

o -dl ! a alf -dl o 1 d‘ ! d‘ o ‘Q‘ ! U
1) QWU?UL@i@\TLﬁU’J@I@V}‘UWEW HINAINATDIAULNEINTITA lnelnaeneiu Qﬂ(;]}’eN / VLliQﬂ(;]lax‘i

=t - oA a i v & - | aa
2) nildluanuveuaIotaunnanunaziulupsesauinle Qﬂéﬁ)x‘i / liji;lﬂ(;f@ﬂ

3) enluiunis Tinseuaumnasdngn 240 n3ee lwTuluasndnnIaaaunala

4 gndes / liigndes
8,000 LA3DY

4) nuATesauIIaNdIalagndese iy 191U 640 1ATDS

gndes / liigndes

AU 3 WUINITABULATLNMGINS IAASUL:

WUINTIABY
1) ligndes g1 wTenawinlentign 5% v 2,000 ARy 100 w501 LATBAEWNAITITIIA

o

3% 999 6,000 Andu 180 1ATes FamTeaauIAlefitisaiitionndn
RECN BRI AE
2) lilgndes ms1ed wilsluanuveamsnauinanlauiaz uldvingu 2,000 SslaldinIeaduinle
3) gnAes e eBeadumasiialadedetu 3 % duedeudunasinge 240 iTeq Tuuduses
- v, 100 g
K& Lo =X 240 = 8,000 LpFas
4) lsigndes 5197 1ATeaduIRleitiga 5% vea 2,000 Anidu 100 1A3es  IATBAAUINATITISN
3% ¥99 6,000 Andu 180 1A3Bq ﬁqﬁ?uai’ﬂmum%qLduﬁsz?ﬁmﬁ”’mm
100 + 180 = 280 LA30s

enandmsugidniunseusimsaaseiandedeuinarumaniiuadamans sedudseufinunousiu



'3 24
LNEUININIS IAAZ KUY

519n5UsEIiY (0wsIw) ATHUL
naugnvia 4 4a Ae lgndes ladgndfes gndes laigndes smuddy 2
nougn 3 U8 Tu 4 1o 1
maugn 2 Yo w3e maugn 1 Yo e neuilaynde w3e linay 0

enandmsugidniunseusimsaaseiandedeuinarumaniiuadamans sedudseufinunousiu




RUUUUNNT2EaULUUDS U8 BLENSITIN

d9UN 1 aNWUSLANIZVRIVDHDU:

nszuaums: L] Tiivguanisndinaans L] fa/udastigm

M ldadineans [] fanuuazysziiiunadng
o (szyldunndn 1 Wewn): M Swunesiivadin [ msdouazisviedn [ adfuazainunhaviy

AYdn (szuldunnndn 1 @) a 1.1 u.1/3 wWhlawazUszendlddnidiu dadu warsesavlunisudtam

AanmEnTuaz U luginass

dui 2 degau:
ndayatiey lunisdnaseaauiitngaddliden denderliiiowesens 550 um lnawdesdedu
aAav ac a ¢ v v ' '
U3 Bidnn3nd edldeudszanalunisdeninls

YILANIITVN

d2uf 3 uuInN1INeY uaztnueinis iz uy:

bUINTIINDU

wiotawinlendnlandesaiuld 2,000 w3ea Tgalaundssieiy 5%
L QEJ/ d ! a o 5 d
AItUATDAALIRLTIIA Too % 2,000 =100 GEGN

wIotawnamanlaewdedoiuld 6,000 eTee d1gelasadenaty 3%

v &4 ; 3 o
dedusandumasiin - X 6,000 = 180 304

a a 3

S Blansndiiineaduitiinlaemtesaiuiavan 100 + 180 = 280 A4
a o a a ¢ v = 4 v ] 1 A

U3en Bdnvsndsendeeilddnglunisdidemeiasay 550 U

fatuusEn Banysndaasldeuuszanadlunisgen 280 x 550 = 154,000 U

PaU USW Bldnvsndsadldeulseunalunisgen 154,000 um

enandmsugidniunseusimsaaseiandedeuinarumaniiuadamans sedudseufinunousiu



'3 24
LNEUININIS IAAZ LY

s18MsUsEliu (Wendqu) AZUY
1) uansisviaTeaauinle uazindeaaumnas itrsaadesiouldgnies 1
#9100 1A309 uag 180 1A3D
2) uansIsviAdeaduiithgmiaundetu Tignies 1
3) uansisvn sulszanaeiusndosinelunstomedondulasaiede Tuld 1
anfes wazagunauldnile (L) gnees
594 3

enandmsugidniunseusimsaaseiandedeuinarumaniiuadamans sedudseufinunousiu




